
第2章　調査結果の詳細

１．学年/居住地区

(1)学年

問1 あなたはつぎのどれにあてはまりますか。（単数回答）

【今回調査】 【前回調査】

【前回調査】

※前回調査では、「小学5年生」「小学6年生」の選択肢なし

Ⅱ　小・中・高校生本人

小中高生本人は「中学１年生」が25.4％と最も多く、次いで「小学５年生」が24.6％、「中学２年生」が
22.7％、「小学６年生」が18.7％、「高校１年生」が4.2%、「高校2年生」が3.9%となっています。

24.6%

18.7%

25.4%

22.7%

0.0%

4.2%

3.9%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.5%

0% 20% 40%

小学５年生

小学６年生

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校3年生

職業に就いている

専門学校生

その他

無回答

全体 n=568

0.0%

0.0%

40.2%

36.3%

0.1%

12.0%

11.0%

0.0%

0.1%

0.0%

0.0%

0.2%

0% 20% 40%

前回調査 n=866
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第2章　調査結果の詳細

（２）市内居住地区

問1-1 朝霞市内にお住まいの方は、お住まいの地区をお答えください。（単数回答）

【今回調査】 【前回調査】

※前回調査では、「青葉台」と「市外」の選択肢はなし

小中高生本人は「宮戸」が13.2％と最も多く、次いで「三原」が10.9％、「膝折町」が9.2％、「根岸台」と「本町」
がともに9.0%となっています。

6.3%

5.6%

0.9%

1.8%

6.2%

8.6%

0.0%

2.3%

0.0%

1.6%

1.4%

1.2%

0.7%

0.5%

9.0%

1.9%

2.1%

1.1%

9.2%

9.0%

5.6%

10.9%

13.2%

0.4%

0.0%

0.5%

0% 10% 20%

朝志ヶ丘

岡

上内間木

北原

幸町

栄町

下内間木

泉水

台

田島

仲町

西原

西弁財

根岸

根岸台

浜崎

東弁財

膝折

膝折町

本町

溝沼

三原

宮戸

青葉台

市外

無回答

全体 n=568

7.2%

6.0%

0.8%

2.4%

2.4%

8.6%

0.1%

5.1%

0.0%

4.0%

1.7%

0.7%

1.2%

0.8%

12.1%

2.6%

1.9%

2.0%

6.3%

7.9%

6.4%

8.5%

10.3%

0.8%

0% 10% 20%

前回調査 n=７４５
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第2章　調査結果の詳細

（３）市内転入時期

問1-2 朝霞市内にお住まいの方は、いつ頃から朝霞市に住んでいますか。（単数回答）

【今回調査】 【前回調査】

小中高生本人は「生まれた時から」が62.3％と最も多く、次いで「３歳以前」が17.8％、「小学校に入学する
前」が10.6％、「小学生・低学年」が3.5％、「小学生・高学年」が3.3%となっています。

62.3%

17.8%

10.6%

3.5%

3.3%

1.4%

0.2%

0.9%

0% 20% 40% 60%

生まれた時から

３歳以前

小学校に入学する前

小学生・低学年

小学生・高学年

中学生

中学卒業後

無回答

全体 n=568

54.9%

22.4%

10.6%

6.0%

2.8%

2.4%

0.1%

0.7%

0% 20% 40% 60%

前回調査 n=７４５
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第2章　調査結果の詳細

２．家族の状況／居住地域の好感度・居住意向

（１）同居家族

問2

【今回調査】 【前回調査】

小中高生本人は「母親」が98.1％と最も多く、次いで「父親」が91.2％、「兄弟姉妹」が79.4％、「祖父母」が
7.9％、「叔父・叔母」が1.1%となっています。

現在、あなたがいっしょに暮らしている人は誰ですか。単身赴任など仕事やそのほかの都合で一時的に別に暮らして
いる場合もいっしょに暮らしているとします。（複数回答）

91.2%

98.1%

79.4%

7.9%

1.1%

1.1%

0.5%

0% 25% 50% 75% 100%

父親

母親

兄弟姉妹

祖父母

叔父・叔母

その他

無回答

全体 n=568

97.9%

90.9%

82.7%

8.5%

2.1%

1.5%

0.3%

0% 25% 50% 75% 100%

前回調査 n=866
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第2章　調査結果の詳細

（２）兄弟姉妹

問3  あなたは、何人きょうだいの何番目ですか。（単数回答）

【今回調査】

【前回調査】

【今回調査】

【前回調査】

小中高生本人は「1番目」が46.7％と最も多く、次いで「2番目」が32.4％、「3番目」が11.1％、「4番目」が
2.1%となっています。

小中高生本人は「2人」が52.1％と最も多く、次いで「3人」が22.9％、「1人」が11.3％、「4人」が4.9%と
なっています。

兄弟姉妹数

兄弟姉妹の順

11.3% 52.1% 22.9%

4.9% 1.1%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答

46.7% 32.4% 11.1%

2.1% 0.4%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目以上 無回答

50.0% 37.2% 9.7%

1.2% 0.3%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

1番目 2番目 3番目 4番目 5番目以上 無回答

12.4% 54.6% 26.1%

3.7% 1.7%1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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第2章　調査結果の詳細

（３）居住地域の好感度

問4 あなたは、現在暮らしている地域が好きですか。（単数回答）

【今回調査】

【前回調査】

（４）将来の市の居住意向

問5 あなたは、将来朝霞市に住みたいと思いますか。（単数回答）

【今回調査】

【前回調査】

小中高生本人は「好き」が52.5％と最も多く、次いで「ふつう」が44.7％、「好きではない」が2.3％となって
います。

小中高生本人は「わからない」が60.7％と最も多く、次いで「住みたい」が23.1％、「住みたくない」が15.8％
となっています。

52.5% 44.7%

2.3% 0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

好き ふつう 好きではない 無回答

46.2% 50.7%

2.9%0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

好き ふつう 好きではない 無回答

23.1% 15.8% 60.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

住みたい 住みたくない わからない 無回答

18.1% 18.1% 63.5%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

住みたい 住みたくない わからない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

（５）自己愛度

問6 あなたは自分のことを好きですか。（単数回答）

【今回調査】

【前回調査】

小中高生本人は「はい（自分のことが好き）」が47.0％と最も多く、次いで「わからない」が36.1％、「いいえ
（自分のことが好きではない）」が16.4％となっています。

47.0% 16.4% 36.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

はい（自分のことが好き） いいえ（自分のことが好きではない） わからない 無回答

30.0% 18.9% 50.5%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

はい（自分のことが好き） いいえ（自分のことが好きではない） わからない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

3．学校や普段の生活の状況

（１）学校・仕事の好感度

問7 学校・仕事は楽しいですか。（単数回答）

【今回調査】

【前回調査】

小中高生本人は「楽しい」が79.4％と最も多く、次いで「わからない」が13.0％、「楽しくない」が6.7％となっ
ています。

79.4% 6.7% 13.0%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

楽しい 楽しくない わからない 無回答

76.1% 7.5% 16.1%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

楽しい 楽しくない わからない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

（２）放課後（就業時間後）の過ごし方

問8 放課後・仕事後、主に何をして過ごしますか。（2つまでの複数回答）

【今回調査】 【前回調査】

【前回調査】

無回答

2

(0.4%)

クラブ活動を
して過ごす

9

(2.0%)

48

(10.5%)

1 17

(21.0%) (0.6%) (0.0%) (0.2%) (3.5%)

家族の世話を
している

その他

(8.0%) (18.7%)

1

(0.2%)

0

(0.0%)

23

84

(17.3%)

高校生
102 3 0

1 15

(19.4%) (0.9%) (0.0%) (0.2%) (3.3%)
中学生

89 4 0

小学生
78 3 0 0 17

(17.3%) (0.7%) (0.0%) (0.0%) (3.8%)

回答者数
（％）

ひとりで、
家でゲーム等
をして過ごす

ひとりで、
外で買い物等
をして過ごす

アルバイトをし
て過ごす

63 95

(17.5%) (2.8%) (10.7%) (13.8%) (20.7%)
中学生

458 80 13 49

39 91

(21.6%) (3.3%) (5.8%)

486 105 16 28

106 82

(14.6%) (5.1%) (14.4%) (23.5%) (18.2%)

451 66 65

高校生

小中高生本人は「ひとりで、家でゲーム等をして過ごす」が35.7％と最も多く、次いで「宿題や勉強をして過ご
す」が32.4％、「家族と一緒に過ごす」が32.0％、「友だちと外で遊んでいる」が28.2％、「クラブ活動をして
過ごす」が19.2%となっています。

回答者数
（％）

合計
家族と一緒に

過ごす
兄弟姉妹と遊
んで過ごす

自分の家か友
だちの家で

遊んで過ごす

友だちと外で
遊んでいる

宿題や勉強を
して過ごす

小学生

32.0%

6.9%

16.7%

28.2%

32.4%

19.2%

35.7%

1.2%

1.4%

0.2%

6.0%

0.5%

0% 20% 40% 60%

家族と一緒に過ごす

兄弟姉妹と遊んで過ごす

自分の家か友だちの家で

遊んで過ごす

友だちと外で遊んでいる

宿題や勉強をして過ごす

クラブ活動をして過ごす

ひとりで、

家でゲーム等をして過ごす

ひとりで、

外で買い物等をして過ごす

アルバイトをして過ごす

家族の世話をしている

その他

無回答

全体 n=568

35.8%

5.7%

6.8%

9.9%

26.3%

53.6%

28.2%

1.4%

1.5%

7.6%

0.7%

0% 20% 40% 60%

前回調査 n=866
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第2章　調査結果の詳細

（３）親にたたかれたり、ひどいことを言われた経験

問9 あなたは今までに、親にたたかれたり、ひどいことを言われたことがありますか。（単数回答）

【今回調査】

【前回調査】

（４）悩んでいることを友だちに話すこと

問10 悩んでいることを友だちと話していますか。（単数回答）

【今回調査】

【前回調査】

小中高生本人は「ときどき話す」が49.1％と最も多く、次いで「ほとんど話さない」が30.1％、「よく話してい
る」が20.2％となっています。

小中高生本人は「ない」が63.4％と最も多く、次いで「ある」が21.7％、「わからない」が14.3％となっていま
す。

20.2% 49.1% 30.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

よく話している ときどき話す ほとんど話さない 無回答

19.5% 50.3% 29.8%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

よく話している ときどき話す ほとんど話さない 無回答

21.7% 63.4% 14.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

ある ない わからない 無回答

27.8% 56.1% 15.8%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

ある ない わからない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

（５）悩んでいることを相談できる大人の有無

問11 悩んでいることを相談できる大人がいますか。（単数回答）

【今回調査】

【前回調査】

小中高生本人は「いる」が85.4％、「いない」が14.1％となっています。

85.4% 14.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

いる いない 無回答

83.0% 16.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

いる いない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

（６）悩んでいることを相談できる機関の認知状況

問12 悩んでいることを相談できる機関（電話相談を含む）を知っていますか。（複数回答）

【今回調査】

【前回調査】

※前回調査では、認知の有無のみを質問

小中高生本人は「さわやか相談室」が60.7％と最も多く、次いで「子ども相談室」が30.5％、「子どもスマイル
ネット」が15.1％、「家庭児童相談室」が13.9%となっています。

60.7%

30.5%

13.9%

15.1%

8.8%

15.5%

0% 20% 40% 60% 80%

さわやか相談室

子ども相談室

家庭児童相談室

子どもスマイルネット

その他

無回答

全体 n=568

57.4% 42.1%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

知っている 知らない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

（７）希望する進学先

問13 あなたはどの段階の学校まで進みたいですか。（単数回答）

【今回調査】

※前回調査では、設問なし

問14 問13について、なぜそのように思いますか。（単数回答）

【今回調査】

※前回調査では、設問なし

小中高生本人は「大学まで」が55.5％と最も多く、次いで「特に理想はない」が15.3％、「高等学校まで」が
10.7％、「専門学校まで（高等学校後に進学するもの）」が7.7％、「大学院まで」が4.9%となっています。

小中高生本人は「一般的な進路だと思うから」が37.1％と最も多く、次いで「目指したい職業と関係している
から」が25.7％、「特に理想はない」が19.9％、「自分の学力から考えて適切だと思うから」が7.0％、「家族が
そう希望するから」が5.1%となっています。

0.9%

10.7%

7.7% 4.2%

55.5%

4.9%0.5%

15.3%

0.2%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

中学校まで 高等学校まで

専門学校まで（高等学校後に進学するもの） 高等専門学校・短期大学まで

大学まで 大学院まで

その他 特に理想はない

無回答

中学校まで 高等学校まで

大学まで 大学院まで

その他 特に理想はない

無回答

専門学校まで（高等学校後に進学するもの） 高等専門学校・短期大学まで

37.1% 25.7%

5.1%

7.0%

0.5%3.3%

19.9%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

一般的な進路だと思うから 目指したい職業と関係しているから

家族がそう希望するから 自分の学力から考えて適切だと思うから

家族の理解が得られないから 家庭に経済的余裕が無いから

その他 特に理想はない

無回答

一般的な進路だと思うから 目指したい職業と関係しているから

家族がそう希望するから 自分の学力から考えて適切だと思うから

家族の理解が得られないから 家庭に経済的余裕が無いから

その他 特に理想はない

無回答
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第2章　調査結果の詳細

（８）奨学金の利用希望

問15 奨学金の利用について、どのように感じますか。（単数回答）

【今回調査】

※前回調査では、設問なし

小中高生本人は「返済義務のない（借金にならない）奨学金であれば利用したい」が68.3％と最も多く、次い
で「奨学金は利用したくない」が22.5％、「無回答」が5.5％、「返済義務のある奨学金（借金になる）であって
も利用したい」が3.7%となっています。

68.3%

3.7%

22.5%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

返済義務のない（借金にならない）奨学金であれば利用したい

返済義務のある奨学金（借金になる）であっても利用したい

奨学金は利用したくない

無回答

返済義務のない（借金にならない）奨学金であれば利用したい

返済義務のある奨学金（借金になる）であっても利用したい

奨学金は利用したくない

無回答
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第2章　調査結果の詳細

４．児童館の利用について

（１）市内の児童館利用経験

問16

【今回調査】

【前回調査】

小中高生本人は「以前は利用していたが、今は利用していない」が52.8％と最も多く、次いで「現在、利用して
いる」が33.5％、「利用したことはない」が12.9％となっています。

朝霞市には６つの児童館があり、中高生の利用も可能です。あなたは市内の児童館を利用したことがありますか。（単
数回答）

33.5% 52.8% 12.9%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

現在、利用している 以前は利用していたが、今は利用していない 利用したことはない 無回答
現在、利用している 以前は利用していたが、今は利用していない

利用したことはない 無回答

12.1% 67.0% 19.4%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

現在、利用している 以前は利用していたが、今は利用していない 利用したことはない 無回答
現在、利用している 以前は利用していたが、今は利用していない

利用したことはない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

（２）児童館を利用していない理由

問17

【今回調査】 【前回調査】

児童館を利用していないのはなぜですか。（複数回答）

問16で「以前は利用していたが、今は利用していない」もしくは「利用したことはない」に回答した方

小中高生本人は「児童館を利用したいと思わないから」が46.9％と最も多く、次いで「自分が必要な機能が無
いから」が30.0％、「小学生以下を対象にした施設だと思うから」が16.6％、「その他」が12.1％、「閉館時間
が早いから」が11.3%となっています。

9.4%

16.6%

30.0%

11.3%

46.9%

12.1%

4.6%

0% 20% 40% 60%

児童館がある場所を知らないか

ら

小学生以下を対象にした

施設だと思うから

自分が必要な機能が無いから

閉館時間が早いから

児童館を利用したいと

思わないから

その他

無回答

全体 n=373

12.2%

30.9%

24.7%

19.9%

51.5%

20.1%

0.7%

0% 20% 40% 60%

前回調査 n=７４8
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第2章　調査結果の詳細

（３）児童館に望む機能・スペース

問18 あなたは、児童館にどのようなスペースがあると利用したいと思いますか。（３つまでの複数回答）

【今回調査】 【前回調査】

小中高生本人は「友人と歓談できるスペース」が58.1％と最も多く、次いで「体力を増進することができる
スペース」が41.0％、「文化・芸術活動ができるスペース」が18.7％、「創作活動ができるスペース」が
16.4％、「相談ができるスペース」が9.5%となっています。

58.1%

9.5%

16.4%

18.7%

41.0%

6.9%

9.0%

6.3%

0% 20% 40% 60%

友人と歓談できるスペース

相談ができるスペース

創作活動ができるスペース

文化・芸術活動ができるスペース

体力を増進することができる

スペース

ボランティア活動ができ

るスペース

その他

無回答

全体 n=568

55.1%

5.5%

20.2%

14.3%

47.7%

6.4%

11.7%

3.7%

0% 20% 40% 60%

前回調査 n=866
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第2章　調査結果の詳細

５．地域での活動状況

（１）地域活動やグループ活動への参加状況

問19 あなたはこの1年間に、地域活動やグループ活動に参加したことがありますか。（複数回答）

【今回調査】 【前回調査】

小中高生本人は「参加したことがない」が56.2％と最も多く、次いで「スポーツ活動」が23.8％、「清掃や美化
活動」が12.1％、「文化・音楽活動」が8.6％、「子ども会等の青少年活動」が3.5%となっています。

23.8%

8.6%

1.1%

12.1%

0.2%

3.5%

3.3%

2.5%

56.2%

2.3%

0% 20% 40% 60%

スポーツ活動

文化・音楽活動

高齢者・障害者施設などでの

福祉活動

清掃や美化活動

ホームステイなど

の国際交流活動

子ども会等の青少年活動

キャンプ等の野外活

その他

参加したことがない

無回答

全体 n=568

18.4%

7.4%

2.3%

13.2%

1.0%

5.4%

2.2%

2.0%

59.7%

2.8%

0% 20% 40% 60%

前回調査 n=866
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第2章　調査結果の詳細

（２）地域活動やグループ活動に参加していない理由

問20

【今回調査】 【前回調査】

（３）ボランティア活動への関心度

問21 あなたは、ボランティア活動にどの程度関心がありますか。（単数回答）

【今回調査】

【前回調査】

小中高生本人は「参加する機会がない」が41.7％と最も多く、次いで「興味がない」が38.9％、「特に理由は
ない」が27.9％、「塾・習い事・クラブ活動等で時間がない」が23.8％、「どのような活動をしているのかわか
らない」が18.2%となっています。

小中高生本人は「少し関心がある」が42.4％と最も多く、次いで「あまり関心がない」が31.0％、「関心がな
い」が15.5％、「とても関心がある」が10.0％となっています。

地域活動やグループ活動に参加していない理由は何ですか。（複数回答）

問19で「参加したことがない」を回答した方

41.7%

23.8%

18.2%

38.9%

1.6%

27.9%

0.0%

0% 20% 40% 60%

参加する機会がない

塾・習い事・クラブ活動等で

時間がない

どのような活動をしているのか

わからない

興味がない

その他

特に理由はない

無回答

全体 n=319

10.0% 42.4% 31.0% 15.5%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n=568

とても関心がある 少し関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答

46.0%

36.8%

19.1%

32.5%

2.1%

19.9%

0.4%

0% 20% 40% 60%

前回調査 n=517

7.6%

41.0% 34.9% 13.5%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回調査 n=866

とても関心がある 少し関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

（４）ボランティア活動への参加意向

問22

【今回調査】 【前回調査】

【前回調査】

あなたは、どのようなボランティア活動を行いたいと思いますか。（複数回答）

中高生本人は「地域の行事や祭りなどの手伝い」が44.6％と最も多く、次いで「スポーツ、音楽など得意なこ
とをいかす活動」が38.3％、「自然や環境を守る活動」が37.2％、「公園や地域の清掃活動」が27.5％、「小
さな子どもを対象にした活動」が25.8%となっています。

問21で「とても関心がある」または「少し関心がある」を選んだ方にうかがいます

44.6%

27.5%

37.2%

25.8%

15.1%

8.4%

38.3%

7.0%

1.3%

2.7%

0% 20% 40% 60%

地域の行事や祭りなどの手伝い

公園や地域の清掃活動

自然や環境を守る活動

小さな子どもを対象にした活動

お年寄りを手助けする活動

障害がある人との交流や

支援をする活動

スポーツ、音楽など

得意なことをいかす活動

まちづくりの調査や

提案をする活動

その他

無回答

全体 n=298

44.7%

24.2%

31.8%

27.1%

12.1%

6.9%

41.8%

7.1%

2.4%

1.2%

0% 20% 40% 60%

前回調査 n=421
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６．自由記述

問23朝霞市に望むことがありましたら､自由にご記入ください。
市に望むことを自由に記述したもらったところ、149件の貴重な意見をいただいた。１人で２つ以上の内容の記入は
それぞれ１件とカウントしているため、件数は延べ件数となる。

◇まちづくり 56件
・コンビニや飲食店、商業施設をつくってほしい 23
・本屋の増加 5
・歩道・道路の整備 17
・交通網の充実 1
・緑の保全、環境美化 5
・ドッグランの設置 1
・公共施設の明るさや清潔さの改善 1
・観光スポットや名物等、市の魅力の創出 3

◇遊び場、スポーツ 57件
・スポーツやボール遊びのできる場や運動場の充実、増設 13
・誰でも遊べる場や公園等の充実、増設 14
・ボール遊びができる公園の増設、公園でのボール遊びの許可 12
・楽器を吹いてもよい公園の増設 1
・公園の環境改善、遊具の改修・増設 6
・テーマパークや遊園地、アスレチックの誘致・設置 6
・小学校高学年以上や中高生が遊べる場所の設置 2
・児童館のボール遊びの増加 1
・無料で利用できる室内運動場の増加 1
・児童館の音楽スタジオの利用可能の年齢の引き下げ 1

◇学校・教育 31件
・リュックサック登校の許可 2
・学校校舎や設備（プールやトイレ、網戸等）の改修・改善 16
・部活動の活動の制限の解消や、活動に対する援助 2
・テニスコートへの照明設置 1
・自習スペース等、勉強できる場所の設置 1
・相談しやすい環境の設定（紙のアンケートやiPad入力の相談などを各学校に受付） 1
・学校のクラス分けの見直し 1
・教員の質の向上 1
・給食の改善、向上や値段を下げる 3
・いじめの解消、安心できる環境 3

◇行政 22件
・祭りや地域住民とふれあえるイベントの実施 8
・イルミネーションの改善 1
・支援の充実（大学や給食費の無償化、医療費負担の軽減、子育て支援等） 12
・環境問題を減らす活動の実施 1

◇防犯、安全 5件
・街灯の設置 4
・交通マナーの保全 1

- 241 -


